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VERBALE N.7 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 16 aprile 2018, alle ore 20,00, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) FESTA REGIONALE DELLA GINNASTICA 2018 – INCONTRO CON IL COMITATO 
    PROVINCIALE FGI di MILANO 

3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

5) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 8 componenti su 9, il consigliere Morelli assente giustificato, la riunione 
è giudicata valida. 
 
Il Presidente De Faveri ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale la DTR 
GpT Gabriella Luzzara e la RGR GpT Roberta Rusconi oltre al Comitato Provinciale di Milano 
presente per discutere la fattibilità dell’organizzazione per la Festa Regionale della Ginnastica. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Prende la parola il Presidente De Faveri che conferma la fattibilità della Festa Regionale della 
Ginnastica il 26 Maggio dalle ore 14,30 alle 18,30. 

Il Consiglio prende atto. 

Prende la parola il Presidente del Comitato provinciale di Milano, Sig. Claudio Vailati spiegando 
che si è incontrato con il Comitato Organizzatore denominato “MI GAMES”, Comitato della 
manifestazione che ci sarà in concomitanza della nostra Festa della Ginnastica, trovando un 
accordo per svolgere la manifestazione Sabato 26 Maggio. 

Il Sig. Claudio Vailati spiega che il Comitato “Mi GAMES” si occuperà dell’aspetto sicurezza e  il 
Service sarà a nostra disposizione.  

Rimane in sospeso il discorso SIAE per definire chi se ne occuperà. 
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Confrontandosi con il Consiglio si decide di consegnare durante tale manifestazione le 
benemerenze CONI 2016, a suo tempo non potute consegnare dalle Delegazioni provinciali di 
Milano e Monza, ai ginnasti della Sezione Aerobica. 

La DTR GpT si interfaccerà con il Comitato provinciale per il programma e la gestione di tale 
evento coinvolgendo anche i DDTTRR delle altre Sezioni. 

Si svolgerà, inoltre, la Gimnaestrada Regionale 

Il Consiglio approva. 

La DTR GpT chiede di poter inviare la circolare in merito alla TeamGym per la Prova Regionale 
che si farà a Gavirate (VA) il 20 maggio 2018. 

Il Consiglio prende atto. 

Il Consiglio Autorizza un corso regionale di Ufficiali di Gara di primo Grado per la Sezione TE da 
svolgersi entro la fine del mese di Giugno. 

Null’altro essendovi da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,05. 
 
Milano, 16/04/2018  
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
         f.to  Alessandro Castelli            f.to Oreste De Faveri  
 


